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Опитування щодо викликів Industry 4.0: 

Партнери проєкту розпочали міжнародне опитування, 
щоб виявити існуючі та нові виклики Індустрії 4.0, а 
також усвідомити масштаби використання рішень ШІ в  
передових галузях промисловості. Очікується близько 
200 відповідей від промислових компаній, які 
представляють шість різних країн і різні галузі/бізнеси 
для оцінки зрілості Індустрії 4.0 в Європі. За допомогою 
цього опитування також планується знайти як сфери, які 
потребують більшої уваги та внеску, так і технологічні 
прогалини, які необхідно подолати як стартапами, так і 
освітньо-дослідницькими проєктами. Аналіз отриманих 
відповідей буде включено до Case Study Workbook, який 
використовується партнерами JoInMЕ для навчання 
студентів підприємницьким і технічним навичкам, 
необхідним для розробки та запуску інноваційних 
продуктів або послуг AI для Industry 4.0/5.0. 

Презентація проєкту на конференції: 

Цілі та очікувані результати проєкту JoInME були 
представлені на конференції «Інноваційні парки як 
моделі для вдосконалення регіональних екосистем», яка 
відбулась 19 травня 2022 в інноваційному парку JOIST. 
 



 

  У пошуках натхнення: використовуйте кейси 

успішних стартапів 

Успішні стартапи Industry 4.0 з усієї Європи є головним 
джерелом натхнення для викладачів та студентів 
майбутньої програми підготовки «JoInME». Команда 
проєкту провела широке кабінетне дослідження та 
зібрала найцікавіші історії успіху зі сфери стартапів 
Індустрії 4.0, які доповнено аналізом національних 
промислових ситуацій партнерів. Ця інформація стане 
частиною глобального аналітичного звіту про 
Індустрію 4.0 та штучний інтелект у країнах-партнерах, 
що допоможе вченим побачити ширшу картину та 
наблизить промисловий та академічний світи один до 
одного. Звіт буде опубліковано найближчим часом для 
широкої аудиторії.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Транснаціональна зустріч у Салоніках, Греція: 

Atlantis Engineering, грецька ІКТ-компанія, що пропонує 
інтегровані програмні рішення для ефективної організації 
технічних відділів і передових виробничих систем, 
проведе другу транснаціональну проєктну зустріч у 
Салоніках 6-7 липня 2022 року. Порядок денний 
майбутнього заходу включає презентації поточних 
результатів, таких як аналітичні звіти, засновані на 
кабінетних і польових дослідженнях, обговорення 
методології, яка буде розроблена, та оцінка прогресу 
розробки навчальних матеріалів, зокрема Case Study 
Workbook. Серед запланованих заходів також 
ознайомчий візит до Інноваційного парку Joist. 
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